

## **Ψήφισμα Λαϊκής Συνέλευσης Γκύζη (6<sup>ης</sup> Ιουλίου 2011)**

Η απόφασή μας να βγούμε στο δρόμο, να καλέσουμε λαϊκή συνέλευση στη γειτονιά μας δεν είναι συγκυριακή. Κυβέρνηση - Ευρωπαϊκή Ένωση και Διεθνές Νομισματικό Ταμείο μην προσδοκάτε την εξάντλησή μας, την απογοήτευσή μας ή το φόβο μας από τις συλλήψεις - τα δακρυγόνα και την αγριότητα της αστυνομίας.

Η απόφασή μας σχετίζεται με την πεποίθησή μας ότι οι εργαζόμενοι, άνεργοι, συνταξιούχοι, νέοι, άνδρες και γυναίκες, πρέπει να έχουν τον πρώτο και τον τελευταίο λόγο για τη ζωή και τον τόπο τους, μέσα από δημοκρατικές διαδικασίες όπως η λαϊκή συνέλευση.

Κύριοι της κυβέρνησης, του πολιτικού συστήματος, της Ευρωπαϊκής Ένωσης, του Διεθνούς Νομισματικού Ταμείου και των Τραπεζών, δεν θα κάνετε περίπατο στην εφαρμογή του Μεσοπρόθεσμου Σχεδίου. Θα μας βρίσκεται μπροστά σας, με τις πολύμορφες αποφασιστικές δράσεις μας, συντονιζόμενοι με άλλες λαϊκές συνελεύσεις, υπερασπιζόμενοι αυτά που δικαιούμαστε ως παραγωγοί του πλούτου και όχι ως «λαμόγια», «προνομιούχοι», «βολεμένοι».

Σε κάθε μάχη ενάντια στην πώληση δημόσιας γης, στην φορολόγηση, στην ελαστικοποίηση της εργασίας, στην εμπορευματοποίηση κοινωνικών αγαθών και υπηρεσιών, στην κατάργηση ασφαλιστικών δικαιωμάτων.

Σε κάθε μάχη στη γειτονιά μας. Μπλοκάροντας κάθε πλειστηριασμό πρώτης κατοικίας για χρέη προς τις τράπεζες. Ακυρώνοντας στην πράξη τη διακοπή ηλεκτρικού και νερού σε νοικοκυριά που αδυνατούν να πληρώσουν τους λογαριασμούς. Αγωνιζόμαστε στους χώρους δουλειάς ενάντια στις απολύσεις, στις μειώσεις μισθών, στην ανασφάλιστη εργασία.

**ΚΑΛΟΥΜΕ ΤΟΥΣ ΚΑΤΟΙΚΟΥΣ ΤΟΥ ΓΚΥΖΗ ΝΑ ΣΥΜΜΕΤΑΣΧΟΥΝ ΣΤΗ  
ΛΑΪΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ**

**ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΜΕ ΣΤΗΝ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ «ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΤΩΝ  
ΠΛΑΤΕΙΩΝ» ΣΤΟ ΣΥΝΤΑΓΜΑ (9-10 ΙΟΥΛΙΟΥ), ΓΙΑ ΤΟΝ ΟΡΙΖΟΝΤΙΟ  
ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟ ΜΑΣ ΜΕ ΑΛΛΕΣ ΛΑΪΚΕΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΕΙΣ ΣΤΗ ΒΑΣΗ ΤΩΝ  
ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ ΤΗΣ ΚΑΘΕ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ**

**ΚΑΛΟΥΜΕ ΣΕ ΕΚΔΗΛΩΣΗ - ΣΥΖΗΤΗΣΗ  
«ΟΙ ΕΠΙΠΤΩΣΕΙΣ ΤΟΥ ΜΕΣΟΠΡΟΘΕΣΜΟΥ ΣΤΗ ΖΩΗ ΜΑΣ»  
ΤΕΤΑΡΤΗ 13 ΙΟΥΛΙΟΥ 2011 (7 Μ.Μ.)  
ΠΕΖΟΔΡΟΜΟΣ ΝΟΡΝΤΑΟΥ ΚΑΙ ΒΑΛΤΙΝΩΝ**